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TÍZ ÉVES
a Teri Estvá» fiú felsökes-es&edeSmi iskola.

Legány Bszsö igazgató búcsúztatása.

¥áridi és micskei Barwi Tibor 
főhpáni beiktatása.

Vasárnap délelőtt ünnepli meg a 
Türr István fiú felsőkereskedelmi 
iskola fennállásának tizedik évfor
dulóját. A megyeszékhellyé vált 
Baja városa megnöveltedéit lakos
ságával és tisztviselői létszámával az 
iskolavárossá való fejlődés útjára 
lépett s ennek a fejlődésnek első 
fázisa a fiú felsőkereskedelmi iskola 
felállítása volt.

Baja városa a legrégibb időktől 
kezdve mindig jelentékeny kereske
delmi gócpont is volt s a tiz év 
előtti idők konjunklurás hangulatá
ban mindenki a bajai kereskedelem 
reneszánszát is várta az iskolától.

Az iskola hiven teljesítette hiva
tását, jól képzett kereskedelmi isko
lásokat bocsátott az élet útjára s 
hogy a várva-várl lüktető kereske
delmi élet még nem következett be, 
az semmi esetre sem az iskola hi
bája, hanem a váratlanul kitört és 
egyre elkeseredettebbé váló gazda
sági világháború következménye, 
mely mindig erősebben szigorította 
a halárzárakaf és egyre keményeb
ben kötötte le azokat a kereskedel
mi ereket, melyek Baja városát a 
Jugoszláviához csatolt FelsŐbácská- 
hoz fűzték.

Bizonyos, ha bárminő ügyes keres 
kedelmi gárda is áll tettre készen, 
mindaddig nem lendülhet fel a ke- 
kereskedelmi élet, amig a revízió 
be nem következik, s vissza nem 
kapjuk elvesztett területeinket és 
amig a népek vezetői abba nem 
hagyják elzárkózás! politikájukat.

Hogy azonban ez az előbb utóbb 
bekövetkező kedvező változás ké
születlenül ne érien bennünket, if
júságunknak változatlan szorgalom 
mai kell készülnie a fontos hivatá
sára, hogy a legelső kedvező alka
lommal elfoglalja helyét abban a 
nemzetközi kereskedelmi forgalom 
bán, melynek lüktető ere, — Ma
gyar ország kedvező fevése folytán 
— hazánkon vezet keresztül. Ez a 
kedvező helyzet nemcsak megélhe
tést nyújt maid kereskedőinknek, 
de gazdagságot, fényt, erőt hazánk
nak .

A szép ti/ éves évforduló egy
úttal bucMiünnepe Legény Dezső 
igazgatónak, aki megalakulása óin 

vezetője volt az iskolának. Akik 
közelről megfigyelhették azt a he
roikus küzdelmet, ' melyet Legény 
Dezső igazgató kifejteit a maga is
kolájáért, az tisztában van azzal, 
hogy az iskola az egyre nehezebbé 
váló gazdasági és pénzviszonyok 
közölt arra a magas színvonalra 
emelkedett, melyen ma az ország 
kereskedelmi iskoláinak az élén 
vezet, az tisztán Legény Dezső igaz
gató érdeme, aki nemcsak kitűnő 
szaktudásával, de szinte hihetetlen 
energiával küzdött a maga iskolá
jáért.

A város közönsége a legnagyobb 
i mértékben honorálta Legény Dezső 
| igazgató érdemeit s be is válasz- 
i lotta törvényhatósági bizottsági tag

nak, sőt a kisgyülés megtette a vá 
j ros legfontosabb bizottságának : a 
i kisgyülésnek tagjává is.

Ebben a minőségben hűségesen
I szolgálta Baja városának érdekeit 

is; a költségvetési vitáknak állandó 
szónoka volt, aki nemcsak a tanügy 
prob’émáival foglalkozott felszólalá-

i saiban, hanem különösen sok íigyel- 
| met fordított a város szépítésén k, 

egészségügyi, közlekedési problé
máinak a megoldására.

Kiscsávoly városrész küldte be a 
törvényhatóságba; a kiscsávolyi kér
dések érdekelték legjobban; utód- 

: jónak nehéz feladót lesz öt e téren 
I pótolni.

De kivette részét a város társa
dalmi és kulturális életéből is; a 
különböző alkalmakkor tartott fel
olvasásai, beszédei mindig ese.mé- 

I nyei voltak Baja város küllurélelé 
! nek.

A vasárnapi bucsuönnepély, me
lyed az. iskola az. intézel, helyiségei
ben délelőtt rendez, nemcsak tanít
ványait, volt tanítványait gyűjti 
egybe, hanem találkozója lesz azok
nak is, akik tudják értékelni a szak
tudást, a szorgalmat, a kitarlási, a 
szívósságot, mely kifáraszlhalallanul 
küzd a maga elé tűzött nemes köz
célokért s amely munkáiul > leg
szebb jutalma : az eredmény

Szép, hemes és hasznos eredmé
nyek taiitisiiják Legény Dezső igaz
gató illeni munkásságát, amellyel 
minden időkre beleírta névé* Baja 
város annak scibel dr. ki.

Élénk és mozgalmas nap 
virrad hétfőn Baja városára; 
Bácsvármegye és Baja város 
törvényhatóságai e napon ik
tatják be váradí és micskei 
Baranyi Tibor szegedi főispánt 
itteni főispánt stallumaiba.

Az ünnepélyes beiktatás 
előtt reggel nyolc órakor mise 
lesz a belvárosi plébániatemp
lomban, melyet Dr. Gonczlik 
Kálmán apát, esperes plébá
nos celebrál.

A megyei közgyűlés déle
lőtt 9 órakor kezdődik a vár
megyeházán, az ünnepélyes 
beiktatás után a tisztelgő kül
döttségeket fogadja a főispán.

Beteg
A világ rossz gazdasági hely

zetűnek egyik legnehezebb 
kérdése a pénz vásárló erejé
nek az állandósítása.

Nagy érdekek ütköznek ösz- 
sze ezen a téren s általában 
két csoportra oszthatók e mi
att az európai nemzetek; az 
olaszok és franciák a legna
gyobb erővel ragaszkodnak a 
pénz állandóságához s tilta
koznak minden felhígitási in
flációs kísérlet ellen, viszont 
Amerika, Anglia kifejezetten 
a pénz értékének a csökken
tésevei akarják áruik és ter
ményeik kivitelet elősegíteni.

A saját zsírjukba fulladó 
Belgium, Svájc és Hollandia 
ugyancsak azon gondolkodnak, 
hogy megkezdik pénzrendsze

A mawsr pénziigymrnismr 
javaslata.

Imrédy Béla pénzügyminiszter az 
I. számú albizottságban a következő 
határozati javaslatot terjesztette elő:

Az egyes adós országok fizetési 
mérlegében mutatkozó egyensúly- 
hiány szükségessé leszi a külföldi 
adósságok végleges természetű — 
ha pedig ez nem volna lehetséges, 
legalább is átmeneti jellegű — ren
dezését Minthogy a hitel termé

Fél tizenegy órakor kezdő- 
' dik Baja város ünnepi köz- 
j gyűlése, mely után a városhá

zán fogadja az uj főispán a 
tisztelgő bajai deputációkat.

Egynegyed kettőkor a Köz
ponti Szállodában ünnepi ban
kett lesz, amelyre dr. Sza
bolcs Sándor városi aljegyző
nél lehet még jelentkezni.

A város vezetősége azzal a 
kérelemmel fordul a Kossuth 
Lajos-utca, Mátyás király-tér, 
Vörösmarthy-utca, Br. Eötvös- 
utca háztulajdonosaihoz, hogy 
hétfőre házaikat fellobogózní 
szíveskedjenek.

beteg emberiség.
i rük elértéktelenitcsét. Hollan

dia úgy védekezik a túlterme
lés ellen, hogy házanként és 
családonként meghatározza, 
hogy hány darab jószágot, ser
tést, tehenet, baromfit szabad 
tartani. Aki az előirt létszám
nál nagyobb állományt nevel 
azt szigorúan megbüntetik.

A konzervatív Hollandia is 
érzi azonban, hogy nem helyes 
a mun ka kedv leszorítása s 
azon gondolkodik, hogy pén
zének elértéktelenitésével pia
cot szerez áruinak.

Magyarország ragaszkodik a 
pénz értékállandóságához, de 
ez csak úgy tartható fenn ha 
az adósságok kérdése sürgős 
rendezést nyer.

szete, valamint a bizalom fennlar 
tása és megerősítése egyaránt azt 
kívánják, hogy az ilyen adósságren
dezések a hitelezők és az adósok 
között jöjjenek léire, szükségesnek 
mutatkozik oly szervezet létesítése, 
amely lehetővé teszi, hogy az adó
sok u hitelezőknek kellően fölha- 
latruazoH képviselőivel tárgyaláso
kat küzdjenek és oly megállapodó.
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Ha már soká éltél
S tovább akarsz élni, 
Ajánlatos néha

~t használni.Igmándi
sokat köthessenek, amelyek bizto
sítják a fölmerüld kérdések gyakor
lati jelentőségű és teljes rendezését.

Ezért kívánatos, hogy az érdekelt 
kormányok arra ösztönözzék azokat 
a polgáraikat, akik a külföldi hite
leket nyújtották, hogy az adós or
szágok és a hitelezők egyezség sze
rint differenciálva oly társulatokat
alakíthassanak, amelyek jogosítva 
lesznek

a) tárgyalásokat kezdeni az adós 
országok megfelelő adósaival, illetve 
ezek szervezeteivel megállapodások 
céljából,

b) a megállapodásoknak a hite
lezők részéről való elfogadását szor
galmazni,

c) e megállapodások végrehajtá
sánál közrem üködni és egyes utasí
tásokkal ezek végrehajtását előmoz
dítani és ellenőrizni.

Ezek a szervezetek arra lesznek 
hivatva, hogy az egyes hitelező or
szágok között a szükséges érintke
zést fenntartsák és a különböző 
országbeli hitelezők érdekeinek 
egyenlően méltányos kezelést bizto
sítsák.

A nemzetközi jellegű kibocsátá
sokra vonatkozó kérdések rende
zése tekintetében kívánatosnak lát
szik a fennálló szervek működésé
nek hatékony támogatása és ha 
szükséges, hatáskörének kiépítése.

Megokolás.
Megokoló beszéde során Imrédy 

Béla pénzügyminiszter a többi kö
zött reámutatott arra, hogy az ár
színvonal emelkedése ha meg is 
valósul, legalább egyedül nem elég 
séges a külföldi adósságok kérdésé
nek megoldására. Az előkészítő 
szakértőbizottság jelentése is kieme
li annak szükségét, hogy a külföldi 
tartozások a jelenlegi gazdasági 
helyzetnek megfelelő rendezést is 
nyerjenek. A magyar kormány ta
pasztalatai azonban azt mutatják, 
hogy a külföldi tartozások te Ijesité- 
sél rekdkivül megnehezíti az a tény, 
hogy a külföldi hitelezők többnyire 
nem rendelkeznek olyan szervek
kel, amelyek alkalmasak volnának 
az adósokkal tárgyalások folytatá
sára, a különböző hitelezőcsoportok 
érdekeinek összhangbahozására és 
a közös egyezmények végrehajtásá
nál az egyöntetűség biztosítására.

At amerikai propozició.
Hull amerikai külügyminiszter ja

vaslatot terjesztett a gazdasági bi
zottság elé a mesterséges külkeres
kedelmi akadályok lebontásáról. A 

javaslat annak kimondását inditvá 
nyozza, hogy:

a) ellenkezik a közös érdekkel, 
hogy bármelyik nemzet a szélsősé
ges gazdasági nacionalizmus politi
káját fogadja el, vagy kövesse, vagy 
hogy újabb kereskedelmi sorompó
kat emeljen.

Ausztriában tizennégyezer munkás nyer 
foglalkoztatást.

Feloldották a buzakiviteli tilalmat.
Budapest, junius 23. Kállay | telmében 14 ezer répamunkás 

Miklós földmívelésügyi minisz- mehet Ausztriába, ahol jelen- 
ter bejelentette a mai minisz- tös napibér mellett fognak 
tertanácson, hogy az Ausztri- dolgozni. A minísztanács fel- 
ával kötött megállapodás ér- oldotta a buzakiviteli tilalmat.

Állásidő színházat Bajának!
Az állandó színház gazdasági előnyei.

Bizonyára már az egész, város 
ismeri azt a nagyarányú tervet, 
amely Szeniiványi Béla fejében szü
letett s amelynek megvalósulása 
csak a közönségtől függ. Senkire 
sem ró valami anyagi megterhelte- 
tést, mert egy pengőt igazán leg
több ember le tud tenni havonta a 
kultúra, a művészet asztalára és 
ezért az. egy pengőért még nagy 
kedvezményeket is kap a jegyvál
táskor.

Szentiványi Béla 1200—1500 ilyen 
egy pengői fizető szinpártoló tag 
jelentkezésével megvalósítja a gyö
nyörű i érvét. Szerintünk ennél a 
számnál jóval többen jelentkeznek, 
ha jól átgondolják, hogy mit jelent 
az állandó bajai szinház.

Most ne kulturális értékeit fejte
gessük, hanem azt a nagy gazdasági 
erőt, amelyet az állandó szinház 
adna Baja gazdasági életének.

Először is harminc biztos jövedel
mű művész-emberrel gyarapodna a 
lakósság, olyan harminc emberrel,

A falu és a szövetkezeti 
mozgalom.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
kétségtelenül egész uj stílust és uj 

1 módszereket honosított meg a ma- 
' gyár politikai éleiben akkor, amikor 
j az ország legkülönbözőbb gazdasági 
! ágazataival, érdekképviseleteivel és 

rétegeivel állandó és közvetlen érint
kezést keres. Elvitathatatlan, hogy 
a kormányelnök igen szerencsés

b) a behozateli tilalmakat, kon
j tingenseket és egyéb törvényes kor- 
i látozásokat, a lehető legnagyobb 
; gyorsasággal teljesen meg kell szün- 
i telni.

c) a vámsorompókal lehetőleg ha-
; ladéktalanul kétoldalú, kölcsönös 
' szerződésekkel olyan színvonalra 
, kell csökkenteni, hogy a kereske- 
i delem újból szabadon és akadályta- 
i lanul folyhassék.

d) a két- vagy többoldalú szerző
déseknél nem szabad olyan megkü
lönböztetéseket elfogadni, amelyek 
a szerződő felekre nézve előnyösek 
ugyan, de a világkereskedelem ré
szére hátrányosak volnának.

Ezt a javaslatot még Washington
ban dolgozták ki a küldöttség elu
tazása előtt és Roosewelltől kapott 
uj utasitások alapján nyújtották be.

akik keresetüket nem dugják félre, 
messzire a gazdasági vérkeringéstől. 
A női és férfiszabók, a ruhaüzletek 
egyszerre fellendülnének.

A díszletekhez szükséges anya
gok ; deszka, vászon, festék mind
mind a bajai kereskedésekből ván
dorolna át a színházba és bajai ipa
rosoknak adna kenyeret. Sok zene
értő él városunkban kenyér nélkül, 
akik mind elhelyezkedést nyerhet
nének a zenekarban.

Ezeken kívül számtalan alkalom 
I adódik egy állandó szinház éleiében 

amelyek mind mind bajai embernek 
adnak kenyeret.

Ezek szerint ha egy pengőt áldoz 
1500 ember havonta erre a célra, 
— ők is és az egész város kamatok 
kamatjával visszakapja azt.

Adjunk tehát. De nem is mi 
adunk. Mindig a művészek adnak: 
adják a tehetségüket, munkájukat, 
lelkűket, idegeiket, idejüket, — amit 
igazán nem tudunk megfizetni ily 
csekély összeggel I (—) 

utat választolt, midőn • minden al
kalmat megragad arra, hogy a ma
gyar élet egyes kérdéseit közvetlen 
közelről megismerje, mert a mai 
válságos és a végletekig bonyolult 
viszonyok közepette valóban szük
ség van arra, hogy a nemzet sorsát 
irányitó tényezők minél gyakrabban 
és minél közelebbről tanulmányoz- 

| zák a nemzet minden egyes rétegé
nek panaszait és problémáit. Az 
elmúlt hónapok folyamán a minisz
terelnök az ipari és kereskedelmi 
körök érdekképviseleteinél lelt láto
gatást s ezen a héten a magyar 
agrárius és szövetkezeti társadalom

■ három nagy értekezletén vett részt 
s ezzel is arról tett tanúságot, hogy 
teljes mértékben átérzi és értékeli 
azt a döntő szerepet, melyet ha
zánkban a mezőgazdaság s az azzal 
foglalkozó falusi népréleg betölt.

Különös jelentőséget tulajdonítha
tunk annak, hogy a kormányelnök 
személyes megjelenésével tisztelte 
meg az Országos Központi Hitel
szövetkezet kötelékébe tartozó hi- 
telszözetkezetek idei és szerdán le
folyt kongresszusát s ezt az alkal
mat arra használta fel, hogy ismét 
ama politikai elgondolása mellett 
tegyen hitvallást, mely szerint a 
magyar társadalom jóléte boldogu
lása és jövője elsősorban a falusi 
nép helyzetének alakulásától, a me- 
gyar falvak sorsától függ.

— Egész politikai elgondolásom 
a falun épül fel — mondotta a mi
niszterelnök a hitelszövetkezetek 
kongresszusán, s ezt a megállapí
tást bizonyára helyesnek és igaznak 
ismerheti el mindenki, aki a ma
gyar nemzeti társadalom belső szer
vezetébe, összetételébe, annak éle
tébe már mélyebben betekintett. A 
falu valóban oly erőforrása, olyan 
kimeríthetetlen kincsesbányája a 
magyar nemzetnek, melyet a hely
telen, vagy egyoldalú politika évti
zedeken, sőt évszázadokon keresztül 
— néha szándékosan, néha öntu
datlanul — elhanyagolt, de amely 
a századok viszontagságai, megpró
báltatásai ellenére is oly erőtarta
lékot jelent, melyből nemzetünk 
még hosszú időkön keresztül merít
het. A magyar faj csodálatos és 
elpusztíthatatlan erői rejtőznek az 
elhagyatott és elhanyagolt magyar 
községi és falusi porták mögött s 
és ennek a fajtának kivételes tehet
ségéről, példás józanságáról, bámu
latos kitartásáról és munkabírásáról 
csak az alkothat magának némi fo
galmat, aki hosszú ideig a falusi 
nép közölt élt s annak életét, sor
sát, küzködését tárgyilagos szemmel 
figyelte.

Nem elfogultság, vagy egyoldalú
ság tehát a miniszterelnök részéről, 
ha politikáját ezekre a falusi kis
emberekre, a magyar barázdák ve- 
rejtékes munkásaira akarja alapí
tani, mert ezzel a politikával min
den kétséget kizáróan a nemzet 
életét és jövőjét biztosítja. De egé
szen bizonyos az is, hogy a falusi 
nép anyagi, szociális és kulturális 
helyzetének emelésére és megjaví
tására az évtizedek folyamán a leg
alkalmasabb eszköznek a szövetke
zeti mozgalom mutatkozott s igy a 
miniszterelnök ismét kivételes poli
tikai és gyakorlati érzékéről telt 
tanúbizonyságot akkor, amidőn meg
látogatta ezeknek a szövetkezetek
nek a kongresszusát, hogy szemé
lyes megjelenésével is igazolja a 
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szövetkezeti tevékenység jelentősé
gét és valóban időszerű fontosságát. 
Azok az adatok és azok a tények, 
melyek a hitelszövetkezeti kongresz- 
szus tárgysorozatában szerepeltek, 
bebizonyították azt, hogy e szövet
kezetek valóban az altruizmus szel
lemében működnek s az önsegiíség 
elve alapján szervezik meg a falu 
népét, azokat a társadalmi rétege
ket, melyek szervezettség hiányá
ban semmi esetre nem tudnák he
lyüket megállni a gazdasági világ
versenyben.

A hitelszövetkezeti kongresszuson 
a miniszterelnök a magyar falusi 
nép legértékesebb gárdájával, a 
szövetkezeti vezetők táborával ta
lálkozott, akiket bizonyára örömmel 
és megelégedéssel töltött el az a 
tudat, hogy a jelenlegi kormány 
érdeklődéssel és rokonszenvvel for
dul a falusi nép szövetkezeti mun
kája és szervezkedése felé. A mai 
válságos viszonyok közepette a fa
lusi szövetkezetek is igen nagy ne
hézségekkel kénytelenek közérdekű 
munkájukban megküzdeni, azonban 
vigaszt és bátorítást jeleni számukra 
az, hogy önzetlen tevékenységük 
megértésre talál a kormáynál és 
azoknál a tényezőknél, melyek a 
magyar nép életének vezetésére hi
vatottak. Ezt az elismerést és meg
becsülést a magyar szövetkezeti 
mozgalom kétségtelenül megérdemli, 
mert célja és hivatása az, hogy 
gazdasági önállóságra és egységes 
munkára szervezze meg a magyar 
falvak szétszórt t pró erőit és ez a 
célkitűzés a legteljesebb összhang
ban van a kormánynak a kisembe
reket istápoló politikájával és törek
véseivel.

Beírások a Ili. Béla 
reálgimnáziumban.

A III. Béla reálgimnáziumban a 
tanulók fölvétele az 1933|34. isko
lai évre junius hó 26 és 27 én tör
ténik. Junius 26 án jelentkeznek a 
helybeli és vidéki tanulók az I. osz
tályra és beadják irataikat. A föl
vételről másnap, junius 27-én dél
előtt 11 —12 közt kapnak értesítést 
és csak e második napon fizetik le 
a fölvételi dijat. Előjegyzés nincsen. 
Ugyancsak junius 26 án jelentkez
nek felvételre a II—Vili, osztályos 
vidéki tanulók, 27-én pedig 8-10-ig 
a helybeliek. A fölvételi dij 17 P, 
a sporttelep használati dija 4 pengő 
a fölvételkor tehát 21 pengőt kell 
fizetni. Fizetése alól sem fölmentés, 
sem halasztás nem adható. A tan
díj összegéről és fizetése módjáról 
a szeptemberi beíráskor ad az in
tézet értesítést.

Megyeházzá!
szemben Walkó 
tér 3. sz. házban 

üzlethelyiség 
azonnalra kiadó!

Vasárnapi programm! 
Kiskunfélegyháza.

KVSE—Dombóvári VOGE vasu
tas bajnokság (elömérközás d. u. 
fél 4 órakor,) Kiskunfélegyháza-— 

■ Baja válogatott (d. u. fél 6 órakor.)
A válogatott csapat pont fél 11 

órakor indul a Nemzeti Szállodától.

HÍREK.
— Esküvő. Kiéin Aranka, dr. 

Kiéin Mór ügyvéd leánya 1933. évi 
junius hó 29én délután fél egy 
órakor a bajai izraelita templom
ban esküszik örök hűséget dr. Nagy 
Jenő nyug. törvényszéki jegyző, 
gyakoló ügyvéd győri lakásnak. 
Minden külön értesítés helyett.

— Betöréses lopás. 7?í£ó Vera 
Attila-ulca 17. szám alatti lakás 
feljelentést tett a rendőrségen isme
retlen tettes ellen, mert bőröndjéből 
egy darab arany karkölőórát, egy 
arany karláncot, egy arany fehér
köves gyűrűt, egy nyakláncot és 
3 drb. kis aranyérem eltűnt.

— Számos női bajnál a termé
szetes „Ferenc József" keserüviz 
használata végtelen nagy megköny- 
nyebbiiiést szerez. A nöorvosi klini 
kák bizonyítványai tanúsítják, hogy 
a rendkívül enyhe hatású Ferenc 
József vizet különösen a szülészeti 
osztályon a legjobb sikerrel alkal
mazzák.

— Román határőrök agyonlőt
tek egy hátgyermekes magyar 
családapát. Fertősalmás közelében 
a cseh-román határ mentén, junius 
19-én egy négytagú román határ
járőr puskalövésekkel megölte Kal
már fertősalmási lakost, akit a ha
tárőrök jelentése szerint csempészés 
közben rajtakaptak. Kalmár hét kis 
korú gyermeket hagyott hátra. A 
lakosság körében nagy az izgalom. 
A vizsgálat még folyik.

— Románia megszünteti a 
Statáriumot. Tegnap a kormány 
igazságügyi bizottsága foglalkozott 
az ostromállapot megszüntetésének 
kérdésével. A bizottság az ostrom
állapot megszüntetése melleit foglalt 
állást, arra való hivatkozással, hogy 
a közhangulat az országban nyugodt. 
A kérdésben a legközelebbi minisz
tertanács dönt véglegesen.

Előad meg a nagyobb bajt, 
BAYER PURGO enyhén hajt, 
Egészségnek mit sem árt, 
Utánzattól szenvedsz kárt.

— Otőnvizzel árasztotta e’ teg
nap egy hatalmas záporeső Berlint 
a villamosforgalom órákig szüne
telt. A kár óriási.

Irodának is alkalmas

ÜZLETHELYISÉG
julius 1-re jutányosán 

kiadó.
Szent István-tér 7.

— „Igmándl“-ból nem kell 
pohárssámra Inni,

Negyed vagy félpohár elég 
szokott lenni.

— Város, amelybe csak repü
lőgépen lehet jutni. Uj Guinea 
egyik több száz négyzetmértföld 
kiterjedésű dzsungellének kellős 
közepén épült fel Bulolo városa, 
amelyet aranyásók építettek és alig 
Hz esztendő alatt máris 22.000 la
kosa lelt. A város abban is egye
dülálló a világon, hogy országútok
kal nem lehet megközelíteni, vasút 
sem vezet oda és pusztán repülő
gépekkel bonyolódik le a fejlődő 
forgalom.

— Cyánotás után édes a pihenés

Füredi Sándor oki. vegyészmér 
nők cyánozó vállalata. Baja, 
Czlrfusz Ferenc-utca 12. szám. 
Lakásvizsgálattal megbízva . Liszka 
és Hideg szobafestők, Baja, Katona 
József utca 3. szám. A lakásvizs
gálat díjtalan !

— A Gelórihegy szikláiról pén
teken este levetette magát Jékei 
Domonkos müegyef hallgató. A 
menfőkocsiban meghalt.

— Leugrott a repülőgépről Wei- 
mar fölött Erich Weilsch ismert 
bankár, aki agyonzuzta magát.

— Mussolini a négyhatalmi szer
ződés ünnepélyes aláírására Rómá
ba hívja Hitlert, MacDonaldot és 
Daladiert.

— A SZOVjet hivatalos gazgasági 
békeajánlatra készül Londonban.

Időjóslói: Változván felhős, 
enyhe idő várható helyi zivatarok
kal.

— Ischiásnál egy pohár termé
szetes „Ferenc József" keserüviz 
reggel éhgyomorra véve előmozdítja 
a gyomor és a belek működését s 
könnyű székletet biztosit.

öngyilkos lett a Hufiertés- 
tenyésztök Egyesületének volt 
igazgatója. Kenessey Béla, a Hús 
sertéstenyésztők Egyesületének volt 
igazgatója, tegnap délelőtt felakasz
totta magát és meghalt. Nemrég 
vált meg állásától és teltét valószí
nűleg amiatt elkeseredésében követ
te el, hogy nem tudott elkelyez- 
kedni.

Laptulajdonos:
Öt.SNÉZY LE.HEL.

Szent Antal-utca 25. sz 
ház, modern S szobás 
parkettás Mással, 
395 négyszögöl telekkel 

elköltözés miatt 
sürgősei eladó! 
Ugyanott egy alig hasz
nált gáztűzhely eladó.
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— Hátakat épít, átalakít és 
tatSFOZ kedvező feltételek mellett a 
Kertvárosi Épiösi Vállalat Baja, 
Budapesti ut Telelőn 290.

Zongora- ■ S cimbalom-hangolást 
javítást olcsón, lelkiismeretesen el 
vállalok. Magyar! Jenő. központi.

A Bajai Strandfürdő
június 1-én hivatalosan

Van szerencsém tiszt elei le! a nagy
érdemű közönség szives párt

fogása kérni.

Fiirdőárak:
Belc-pli jegy • zemélyenkénl F'— 30 
Diák és gyermekjegy .. P —'20 
Családi kabinok 4 személyre 40 P., 
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen 
családi kabinokat két család is bé
relheti. 1 Szezonjegy 12 pengő, A 
csónak illartása díjtalan. 5? Ü r F É. 
1 kisfrÖccs 12 fillér, 1 nagy fröccs 
18 fiil. Vajaskenyér, szalámi stb. a 

napi áron. T. Ijes tisztelettel:

Ács János tulajdonos.

ATTILA-thCA 25. SZ. 
alatt.

ESS S
MKÁLF0 VÉTEL
OÖVCSERO!

Örök áron eladó: 
Bácsmegyében nagyobb 
tanyás és tanya nélküli elsőrendű minősé
gű birtokok, szőlők, lelkei:, házak. 

Baranysmegyében 
10ú kis holdas elsőrendű tanyás birtok 
családi körülmények miatt eladó, esetleg 
megfelelő minőségű bácskai földért elcse
rélhető

IWamieOTében holdas, 
sikfekvésü, fekete homok (humus), príma 
épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kai. hold príma fekete talajú tanyás 
birtok.
Ktetíá haszönbéfSefcí földek: 

Pestmegyében i-.Őm, 
ut mellett, a várostól 8 kin.-nyire egy tag
ban. megfelelő gazdasági épületekkel és 
cselédlakásokkal.

140 i át. hold a várostól ló km.-nyíre, a 
vasútállomástól 1 km.-nyíre, falutól 6 
km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mint
egy 90 kát. hold területű kétharmad rész
ben fékét :, kötött taleiu, egyharmadrészben 
homokos talajú szántó, 8 kát hold príma 
kaszáló, 2 kát. hold szőlő mintegy 40 kát. 
hold legelő, a többi terület tanya és gaz
dasági udvar.

jes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifi
zetett évi bérrel és adóval, cselédbérrel 
stb családi okok miatt azonnal átadó. Át
vételre kell : 57.000 pengő. Aratáskor át
véve csak holt felszereléssel kell hozzá 
17.000 pengő t 5000 pengő kaució

633 magyar hold. 1200 kát. hold őszi 
átvételre de aratás után munkálatok azon
nal megkezdhetők.

Baján és környékén
Földel:, szőlők vételét és eladását, vala

mint haszonbérleti földek bérbeadását és 
bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen 
közvetíti :

Meskö ülés
44274|t932. VII. I 1'. M. sz. a. engedélyezett 
ingationok forgalmát kSzvetitS 
irodája. Kaja, Szent István tér 
7. szám.

Palatabnzsokon "XT 
vasút állomással szemben gyönyörű fekvé
sű helyen villaépület villanyvilagitágitással 
800 négyszögölei termőszölö gyümölcsfák
kal. különböző felszerelésekkel eladó, vagy 
hosszabb esztendőkre azonnali beköilöz- 
hetőséggel olcsón bérbeadó.

ésakodiés a zugügynököktöl mert azok 
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli 
munkájukkal csak hajt és kellemetlensé
get okozhatnak.

ajtók ét
ablakok kaphatók az

BUSAPESN-EÍT

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

junius 13-tól jdnius hé 28 ig: 

L0VASSY Ü5Ö9S 
Or. GE!RlNG£í» JÁNOS 

gyógyszertára.

A Kertvárosban családi 
lakóház megszerzése 
könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési ^álSalatnál 
SCHWARCZ BEZSS — PUSKÁS MIHÁLY 

Baja, Budapesti-ut.
Tnlsfon: ?30.

APRÍTOTT 
akácfa 

10# kg. 3'20 P.
Hasai darabos szén 108 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tojásszén 5'6ö P.

Pécsi tojássén 10Ö kitag- 
ramm 5'8® Pengő.

príma gázgyári és porosz dió
koksz raktárról azonnal szállítja 
„BAJA-BÁCSKA" 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. :•—: Áraink házhoz 

szállítva értendők.

A vaskuti utón, köze! a vá
roshoz, 44.000 négyszögöl 
jótninöségii íanyásöiríoh 
í e I j« s felszereléssel 

igen elöőn 
eladd 

vagy elcserélhető megfelelő 
értékű házzal, (Adómentes 
ui ház előnyben). Ugyanitt 
egy csaknem teljesen uj csu
kott autó • *• egy könnyű 
Kőrl-er-íéle csízeit ö t s 3 
(hatar) eladó,

fim a kiadéteH

Eladó hás
szabad kézből Baja, 
Váradi érsek-ut 5.

(Vármegyeház mellett,)
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Bakanek « Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT 
REKLÁM 
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
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Nyomat' H Rakanek és C-oldberger kőnvvyotndáiáhan R.-nh
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